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12. března 2023

'Nip the bank in the bud': Spousta volání na záchranu
zhroucené banky Silicon Valley Bank

interestingengineering.com/culture/calls-to-rescue-silicon-valley-bank

Technologické celebrity a vědci naléhali na americkou federální

vládu, aby tlačila na ostatní banky, aby převzaly zaniklou Silicon

Valley Bank (SVB), aby ochránily nepojištěné vklady.

Největší obavou je, že pokud nebudou chráněny úspory přesahující

250 000 dolarů, zákazníci mohou ztratit důvěru v jiné středně velké

banky, a podle zpráv z mnoha médií by mohlo dojít ke

katastrofickému kolapsu. 

Viz také

"Kde je Powell? Kde je Yellen? Zastavte tuto krizi HNED. Oznamte,

že všichni vkladatelé budou v bezpečí," napsal v pátek na Twitteru

David Sacks, VC, Craft Ventures, a vyslýchal úřady .

"Umístěte SVB s bankou Top 4. Udělejte to před pondělním

otevřením, jinak dojde k nákaze a krize se rozšíří," navrhl. 

https://interestingengineering.com/culture/calls-to-rescue-silicon-valley-bank
https://twitter.com/DavidSacks/status/1634310968703606784
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Až 250 000 USD na vkladatele kryje Federální korporace pro

pojištění vkladů (FDIC), která může být připravena začít

kompenzovat tyto vkladatele již v pondělí. 

Převážnou většinu klientů SVB však tvořily společnosti s většími

bankovními vklady. 

Podle regulatorních záznamů byla depozitní základna banky k

prosinci z více než 95 % nepojištěná.

Co znamená selhání SVB pro „65 000 startupů“?

Startupy, které tvoří velkou část těchto vkladatelů, se obávají, že

tento měsíc nebudou schopny vyplatit své zaměstnance, což by

mohlo vést k velkému počtu bankrotů firem a ztrátám pracovních

míst v IT sektoru.

Investoři se obávají, že tato selhání by mohla narušit důvěru v

bankovní sektor, zejména mezi středně velkými institucemi s vklady

pod 250 miliard dolarů.

"250 000 dolarů je příliš málo. Je šílené, že malá společnost s

řekněme 2,5 miliony závazků a výplaty na konci měsíce by měla být

'obezřetná' a v případě útěku rozdělit své peníze mezi 10 bank," Mark

Cuban , populární americký obchodní magnát a hvězda Shark Tank

uvedli v sobotu na tweetu .

Nejoblíbenější

"Poplatky a admin by byly šílené. Ale skvělé pro banky."

Podle bankovního a finančního experta Andrewa Lokenautha je

význam Silicon Valley Bank pro ekonomiku a dominový efekt selhání

SVB počátkem dominového efektu v oblasti technologií a startupů. 

"Asi polovina všech startupů financovaných rizikovým kapitálem v

USA jsou zákazníci SVB. To je 65 000 startupů," uvedl Lokenauth ve

vláknu tweetů vysvětlujících vznikající katastrofu.

https://twitter.com/mcuban/status/1634413306948603905?s=46&t=nOB3EdE2COWVdyIOubBV2Q
https://twitter.com/FluentInFinance/status/1634437898282975232
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"To znamená, že 65 000 startupů by mohlo přijít o výplatu. To může

způsobit velké problémy pro začínající a technologickou ekonomiku."

Mezitím Sacks varuje: „Pokud Fed v zárodku neztlumí chod bank,

regionální banky budou zdecimovány a zbudou jen ty největší banky. 

"Víš, ty "příliš velké na to, aby selhaly". Tohle tomu malému klukovi

nepomůže," řekl .

Kolaps SVB je druhým největším bankovním selháním v americké

historii. Měla aktiva ve výši 210 miliard dolarů a podle vkladů byla

15. největší bankou v zemi.
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